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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту до  місця компактного 

проживання, розташованого на базі Горбанівського геріатричного 

пансіонату ветеранів війни та праці 

 

21 червня 2023 року                                                 м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

компактного поселення (далі – МКП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – 

регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Горбанівського 

геріатричного пансіонату ветеранів війни та праці. 

Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці, 

розташований за адресою: Полтавська область, Полтавський район, місто 

Полтава, вул. Сільськогосподарська, 21,  

Форма власності – комунальна. 

Моніторинг проводився у присутності Наказної Катерини Іванівни – 

завідувача медичного відділення. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено у двох корпусах п’ятиповерхової будівлі пансіонату. ВПО 

проживають на всіх поверхах. Однак представник адміністрації повідомила, що 

5 поверх завершують ремонтувати і планують найближчим часом всіх ВПО 

посилити на ньому. 

У пішій доступності знаходяться школа, дитячий садок, амбулаторія, 

зупинка громадського транспорту, 2 продуктових магазини, базар, 2 аптеки.  

 

Загальна місткість МКП 

У МКП проживає 32 особи, з яких 29 осіб пенсійного віку та 9 осіб з 

інвалідністю. 

 

Вартість проживання 



Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплата 

комунальних послуг здійснюється за рахунок місцевого бюджету. 

 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення забезпечується централізовано. У альтернативних засобах 

опалення не виникало потреби. 

Холодна та гаряча вода подається централізовано. Додатково наявні 

бойлери. 

На кожному поверсі наявні кулери з водою. 

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні 6 генераторів. 

 

Харчування  

Мешканці МКП харчуються в столовій закладу. Харчування безоплатне 

шестиразове: сніданок, другий сніданок, обід, полудник, вечеря, післявечірок. 

 

Гігієна 

У МКП наявні, для потреб ВПО, 10 відокремлених ванних кімнат. 

У МКП на кожні 2-3 кімнати наявна відокремлена вбиральня. У 

вбиральнях наявні: туалет, умивальник, дзеркало, засоби гігієни. 

У МКП наявні штатні прибиральники, які прибирають всі приміщення. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі та встановлено пожежну 

сигналізацію.  

 

Укриття 

Укриття знаходиться безпосередньо у МКП, підвальне приміщення 

облаштоване місцями для сидіння, ліжками, біотуалетами, та ма можливість для 

спуску маломобільних мешканців. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад облаштований для проживання маломобільних груп населення, 

зокрема, наявний пандус, ліфт звичайни та вантажний, на кожному поверсі 

відповідним чином обладнано вбиральні та ванні кімнати. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в кімнатах по 1-2 особи, як сімейними парами, так і 

незнайомі особи. Кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема, наявні, 

ліжка, столи, стільці, шафи, полиці, тумби. Вікна металопластикові. 

 

Дозвілля 

У МКП є бібліотека, шаховий та шашковий клуб зали зе телевізорами, 

ВПО в’яжуть, малюють, для них проводять просвітницькі заходи. 

 

Послуги 

Надаються основні психологічні, соціальні та побутові послуги. Послуги 

надаються як закладом, так і національними та міжнародними благодійними 



організаціями, такими як: Громадська організація «ПРОЛІСКА», Благодійна 

організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Міжнародний 

благодійний фонд «КАРІТАС УКРАЇНИ» та інші. 

Медична допомога надається на базі закладу, за потреби викликають 

швидку допомогу. 

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок. 

 

Освіта 

Діти відсутні. 

 

Працевлаштування 

ВПО не працевлаштовані, майже всі пенсійного віку. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

 

 Нагальні потреби відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області                 Сергій БЕЗА 

 

 


